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422 ATA DA REUNIAO ORDINARIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO PUBLICO

DE SAUDE DO MACICO DE BATURITE — CPSMB

Aos 24 (vinte e quatro) dias de fevereiro de 2022, em 12 convocacdo as 09h30min por
videoconferéncia, utilizando o aplicativo Google Meet, reuniram-se os constantes na
lista de presentes em anexo, com as seguintes finalidades: Prestag¢do de contas do
Consorcio Publico de Saude do Macico de Baturité exercicio de 2021; Prestacdo de
contas do Convénio com o Grupo de Educacdo e Estudos Oncoldgicos — GEEON;

Indicacdo para compor o Conselho Fiscal do CPSMB; Discussdo sobre a mudan¢ca de
tipologia da Policlinica Dr. Clovis Amora Vasconcelos; Balango de atendimentos
realizados em 2021 pela Policlinica e o CEO; e demais assuntos de interesse comum.
Apos saudacoes iniciais e apresentacdo da pauta, o Presidente do CPSMB,Dr. Thiago
Campélo deu inicio a discussdo do dia com o primeiro tdpico, prestacdo de contas do
Consorcio Publico de Saude do Macico de Baturité exercicio de 2021. A palavra foi

passada para o contador Dr. Claudio Freitas onde foi apresentado o relatdério anual
(2021) do CPSMB contendo a execu¢ao orcamentaria, financeira e patrimonial. Foram
apresentados para deliberacgdao os créditos adicionais de alteracdo em conformidade
com orcamento aprovado pelo CPSMB, crédito suplementar e crédito especial no valor
de RS 2.280.020,26. Posteriormente foram apresentados os dados de previsdo da
receita 2021, bem como os demonstrativos de receitas e despesas do exercicio de
2021 em comparacdo ao exercicio anterior, 2020. Referente as consignacdes foram
apresentados os valores de 2021 de contribuicdes COFINS/PIS, FALTAS, |.R.R. F, 1.S.S e
RESTITUICOES. Ressaltou-se que referente a divida fundada foi pago a parcela no valor
de RS 89.155,70. Em seguida foi apresentadaa distribuicdo da despesa realizada pelos
grupos divididos por natureza, como também dosrestos a pagar ondefoi ressaltada
uma diminuicdo de 69,91% em relacdo ao exercicio anterior. Continuou a prestacgdo de
contas com a aprecia¢do dos valores de gastos com pessoal que representaram um
montante de 67,19% da receita montante liquida, que representou uma reducdo de
4,18% em relacgdo ao exercicio anterior. Foram apresentados ainda a evolucdo da
despesa e o balanco patrimonial. O contador fez as consideracGes finais e logo em
seguida a presta¢do de contas foi aprovada por unanimidade sem ressalvas. Seguiu-se ‘a Assembleia com a discussdo do segundo topico, a Secretaria Executiva Dra. Barbara,
apresentou os dados do Convénio com o GEEON, onde o servi¢o de mastologiaé
prestado na Policlinica totalizando 1.139 consultas e 112 bidpsias no ano de 2021.
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Restou aprovado por unanimidade. Ja no terceiro tdpico da pauta a secretaria
executiva solicitou que cada ente consorciado indicasse um membro para compor o
Conselho Fiscal do CPSMB,a Sra. Barbara sugeriu que o membro fosse o secretario de
finangas de cada municipio e que fosse enviada a indica¢ado para o e-mail do consércio.
Seguindo, a secretaria executiva explicou que a Policlinica de Baturité esta cadastrada
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no Ministério da Saude como tipo |, mas atualmente devido os servicos prestados
principalmente a realizagdo de Tomografias com e sem contraste, consultas com o

neurologista, dermatologista e a realizagdo do exame de eletroencefalograma ja se
enquadra como Policlinica tipo Il entao, foi enviado solicitagdo do CPSMB para a
Secretaria de Saude do Estado — SESA no dia 27/01/2022 solicitando a mudanca de
tipologia resultando no processo de numero: 00278599/2022. Segundoa secretaria as
técnicas da SRFOR/SESA ja realizaram visita a unidade e estdo aguardando aprovacao
na mudanga de tipologia. Passando para 0 ultimo tdpico foram apresentados o balanco
dos atendimentos realizados em 2021 pela Policlinica e o Centro de Especialidades
Odontoldégicas. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a todos e
encerrou a reunido, pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria Executiva, lavrei a
presente Ata que apds lida e aprovada, sera assinada por mim e pelos demais,
contendoa lista de presenga dos participantes.

Baturité, 24 de fevereiro de 2022.
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